

Radovi na sanaciji bazena(Najniža cijena)(e-Tendering)(e-Aukcija)

I.D.: 107115768

Vrsta ugovora	Radovi	Datum objave	18.12.24
Vrsta objave:	Tender (sve procedure)	CPV kodovi	45000000-7

Opis: Predmet ugovora su radovi na sanaciji bazena za potrebe Klinike za fizijatriju i rehabilitaciju, lokacija Ilidža. Radi se o postojećem bazenu koji je rekonstruisan 2006. godine. Tokom tadašnje rekonstrukcije izvedeni su sljedeći radovi: Na postojeću armirano-betonsku (AB) konstrukciju postavljena je klasična hidroizolacija sa dvije elastomerne trake. Izvedena je nova AB školjka od vodonepropusnog sitnozrnog betona. Ugrađene su bazenske keramičke pločice tipa Buchtal, uz primjenu elastičnog vodonepropusnog ljepila. Oko bazena, nakon uklanjanja postojećih podnih ploča, izveden je estrih s termoizolacijom i sistemom podnog grijanja, a zatim su postavljene keramičke pločice uz upotrebu vodonepropusnog ljepila. Dimenzije bazena 780 x 1800 cm sa različitim visinama na pojedinim dijelovima bazena. Namjena bazena Bazen je namijenjen fizikalnoj terapiji, rehabilitaciji i hidroterapijskim tretmanima za pacijente Klinike za fizijatriju i rehabilitaciju. Njegova uloga je ključna u procesu oporavka pacijenata s različitim vrstama povreda, neurološkim i reumatološkim oboljenjima, kao i postoperativnom rehabilitacijom. S obzirom na specifičnu namjenu bazena za terapijske svrhe, temperatura vode je maksimalno 32C. Bazenska voda se redovno tretira odgovarajućim hemijskim sredstvima u skladu sa zdravstvenim i sanitarnim standardima. Predviđeni radovi sanacije Predmjerom radova su definisani radovi koje je potrebno izvesti tokom sanacije bazena. Bazen je obložen pločicama preko kojih je potrebno uraditi hidroizolacionu membranu u boji po izboru ugovornog organa, a sve u skladu sa uputstvima proizvođača. Protuklizna hidroizolaciona membrana se postavlja na dno bazena i stepenice. Svi radovi moraju se izvesti u skladu s tehničkim uputstvima i listovima proizvođača, uz striktno pridržavanje preporuka o primjeni i načinu postavljanja.